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ZHTHMA B

B.2 To cedipa ocdvbeong copPaivel, dtav dexdpaote 6Tl €KEIVO TO OO0 1OYVEL Y10 TO, GTOMO 1OoYDEL
aVOYKOOTIKA Kol Yy To cOvolo tng owovopiag. To ocedipa ocdvbeong eivar oceAlpa AOYIKNG.
[Topdaderypa: TN UIKPOOIKOVOULKT avAALGN Yivetal dekTo OTL, Otav Pelwbel o epyatikdg oebdc (mov
anotehel 0TOWKEID TOV KOGTOLG TOPUYMYNG), M OTOUIKY emyeipnon umopel va awénoel 10 kEPSOS NG,
€POCOV M TN TOL TOPAYOUEVOVL TPOIOVTOG TaPAUEVEL OTOOEPT. ATO HOKPOOIKOVOUIKN GTOyT TO
ocoumépacpa avtd dev eivar avaykaio omodekto, yati, av peiwbovv ot ceboi 6e GAovg Tovg KAGIOLS Yia
OAN Vv otkovopia, Ba petmOel N ayopaosTiky dVVAUN TOV KATOVOAOTOV, UE GUVEMELN TN UEI®ON NG
GLVOMKNG {TNOTG KOl GTN GUVEKELN TOV TLMV, AP0 KoLl TOV KEPODV TOV EMYEPTCEMV.

B.2 a) To A.E.IL. dgv mepthapfdvet v atio ™G Tapay®yng Tov aeopd 6TV 1010KATOVIA®GT), YT AVTH
Og yivetal aviikeipevo ayopamtminciog. I'io Tapddetypa, To @ayntd TOv HOYEIPEVEL 0. VOIKOKVPE GTO
onitt de deépel kKaBOov amd T0 PaynTtd evdg eotatopiov Katr opume, n mpootbépevn alia, pe to
payeipgpo Tov yivetol oto omitt, dev vroloyiletar oto A.E.IL. .

B) To A.E.IL. eivon mocotikdg kat Oyt wolotikog osiktne. H Peltioon g mototntoc, dtav dev ekppdletot
otV Tun, ogv katoypaeetal oto A.E.IL.. H mowdtnta, dpme, sivor e€loov onpavtikdc mapdyoviog pe tnv
mocotnta. Eivon onpavtikd emiong va avaeepbel o1t  mordtnra {®ne, Tov TPOoEPYETAL, Y10, TOPAIELYLLAL,
and v kabopr| aTLOcEOpa, Eival 0VGUDONG TAPAYOVTOS Yo TNV LYElo Kot TV mlavn ddpKew NG
Cong, oev mepthapPdvetal Opms, SLGTLYMOS GTOVS VITOAOYIGLOVG ToL ALE.IL.

v) To A.E.IL ayvoel ™ obvBeon kot v katavour g mapaymyns. To A.E.IL ekepdler 1o péyebog
TaPUy®yNG oAAG Oyt Kal T ovvOeoT, dNAadn To €100¢ TOV ayaddv Kol VANPESUOY oL TTapdyovtal. H
gonuepio OLMG LG otkovopiag oiyovpa ennpedaletal, ov, Yo TOPAOELYLLO, TO TOGOGTO TOPUYMYNS TOV
AVTITPOoOTEDEL TOAEMIKG ayabd petafAndel i Papoc g oxéong pe ta KatavaloTikd ayadd. Evag
GANog Tapdyovtag Tov exnped el TNV OIKOVOLLKY| Eunuepio TV ToATdOV, oAAd Ot ekppaletal oto A.E.IT.,
elvar  Kotavoun g mapoy®yns (E1600MHaToc) avdpeso oto WEAN pag owkovopioc. H katavoun avty
OLmC, oV PeATIDVETAL 1] YEPOTEPEVEL, ENNPeAlel BeTucd 1| apvnTikd avtictorya 1 (o1 TV moltdv. Oco
7o wopepng gival n katovoun tov A.E.IT. 1660 mo ynio Bewpeitar to Protikd eminedo pog xdpog, yoti
PKpaivel To Yoo HETAED TAOVGLOV Kol OTOYDV.

0) To A.EIL dev ocvumepthapfdver v afio Tov ayobdv Kol DANPECIOV TNG TOPOOIKOVOUINGC.
[Mopaotkovopia gival To LEPOG TNG OIKOVOULKTG dPUGTNPLOTNTOS TO 0010 ATOKPVRTOVV 01 TOALTES OO TO
Kpatoc, eite emewdn OELovv vo amoelhyovv Tn @EopoAdYNon ng site emewdn eival mopdvoun, O6mwc;
AaBpepumdplo, vapkotikd K.T.A. Olec 00TEG Ol OWKOVOUIKES SPUCTNPLOTNTES OV KATOYPAPOVTAL GTO
A.E.II. Xt0 onueio avtd mpémet vo Toviotel 6Tt ot atédeleg avtég Tov ALE.IT kdvouv TpoPAnpatikn kot
ovykplon Tov Protikov emumédov petald dweopov kpatdv. To péyebog g mapaoucovopiog, yio
TAPASELY LA, SPEPEL OO YDPO GE XDPOA, (PO KOl 01 GUYKPICELS EIVOL TPOPANUATIKEC.



ZHTHMA I

I''1 1°ctddwo : a&la mdinong = mpootiBéuevn atia = 2.000
2.000
Tun = —— =20
"1™ oo
2° 6t : T = % =100
npooTiféuevn a&io = 8.000 — 2.000 = 6.000
3° otdd10 : a&ia Tdinong = 8.000 + 7.000 = 15.000
, 15.000
mocotnto. = ——— = 100
150
4° 6tdoto : a&la mdinong =90 ¢ 300 =27.000

mpooTiféuevn a&io = 27.000 — 15.000 = 12.000

2Tho [Tocdmta Twn Aéia [TpooTiBépuevn

Topay®yfg Q) P) TOANGNG ogia

1° 100 20 2000 2000

2° 80 100 8000 6000

3° 100 150 15000 7000

4° 90 300 27000 12000
I'2 o) A.E.I1.2010 o¢ tpégovosc mpsc = Px 2010 © Qx2010 + Pw2oio0 ® Qw2010 = 1014+ 518 = 230
A.E.IL.2011 o tpigovoec tpec = Px 2011 © Qx2011 + Pw2oir ¢ Qw2 = 1210+6+15 = 210

B) Xpnowomotovpe to Px =10 xotto Py =5 100 £100¢ fdonc 2010 :

230

A.E.I1.2010 o otafepic tpec tov 2010 = Px2010 ¢ Qx2010 + Pw2o10 ® Qw2010 = 1014 +5+18

A.E.IL.2011 o otafepic tpec tov 2010 = Px2010 ¢ Qx2011 + Pw2o10 ® Qw2011 = 10210+515 = 175

v) YmoloyiCoupe TO O&IKTN TILAOV XPNCUOTOIOVTOS TOV TOTTO Tov paypotikod ALEIL :

A.E.H.og TPEY. TIEC
Asgiktng tipodv

A.E.H.cg TPEY. TIHEC
* 100
A.E.H~ce o100, TIHEG

A.EILs¢ 600, npic = * 100 & Asgikmng tipev =

230

AT. %) = «100=100
2010 (%) 230

210
175

AT. 2011 (%) = « 100 = 120




ZHTHMA A

AEH 2008 tpéyovoeg 120000
Al AEIL Toepéc = * 100 & A.T.2008 =
2008 oradepés A.T. 2008 2008 200.000

AEH 2008 otabepéc _ 200000 _ 5
[TAnOvoprdG 2008 40.000

* 100 <& A.T.2008=60

Koatd kepainv 2008 =

250.000
100

AEH 2009 ctabepég _ 250000
Katd xepainv 2000

AE.IL 2009 TPEYOVGEC — ¢ 80 =200.000

=50.000

[TABVGAG 2009 =

A.E.IL 2010 otapepsc = (KOTA KEQAANV 2010) ® (TANOLOUOS 2010) =4 * 75.000 = 300.000
A.E.IL 2010 TpELOVEES A.E.IL 2010 otadepéc = 300.000

A.EIL o¢ , A.EIL o¢ | Katd kepainv
. . Agiktng , . ITinBvouodg :
ETOX | tpéyovoeg Tyuég o otabepéc Tinég . mpaypotikd A.E.IL
; Tipav (%) , ( xdToikot ) R
(evpo ) (evpo ) (evpd avd KdTowKo )
2008 120.000 60 200 000 40 000 5
2009 200.000 80 250 000 50.000 5
2010 300.000 100 300.000 75 000 4
A2
AEI12010 ot 2010 — AEIT2009 or.ow 2010 300.000 — 250.000
* 100 = * 100 =20%
AEI12009 ottt 2010 250.000 °

A3 O véog deiktng Tipndv tov 2010 (pe érog Pdong 2009) Oa eivon :
A.T.2010 100

AT. 2010 = AT * 100 = 20 * 100 =125
_ _AEIhowopa _ _300.000 . _
AEITo10 ot.Ti. 2009 AT. 2010 100 125 100 240.000
A.4 H nmocootwia petaforn Oa eivar : Al ZIOT_ AT, 100 = 100-30 , 100 = 25%
. 1. 2009

A.S To Potwd eminedo g ydpog mapéusve otabepd petacy tov etdv 2008 — 2009 yuwti 1o Kotd

keaAnV mpaypotikd A.E.IT mopépueve apetdafAnto (5 svpd avd KETOwKo ).

Avtifeta, 10 Protikd eminedo yepotépsvoe amd 10 2009 oto 2010, ywti 10 xatd kepainy A.E.IL

pewwonke and 5 oe 4 evpd AV KATOUKO.



